

IN MEMORIAM

Ханс Ленк (23.03.1935–30.06.2024)

Скончался член редакционной коллегии нашего журнала – выдающийся немецкий философ Ханс Ленк.

Профессор Ленк был одним из крупнейших в мире специалистов в области эпистемологии, философии науки, философии техники. Он разработал оригинальную эпистемологическую концепцию, которую он называл интерпретационным, или конструктивным реализмом. Ханс Ленк был одним из самых влиятельных в мире авторов в области философии техники. Особое место в его исследованиях занимает философия спорта: сам он был в молодости выдающимся спортсменом, чемпионом по академической гребле Олимпийских игр 1960 г.

Профессор Ленк пользовался большой международной известностью: был членом многих международных научных и философских обществ, Президентом Международного Института философии, вице-президентом Международной федерации философских обществ.

Он был настоящим другом нашей страны: многократно посещал Россию, участвовал в наших конференциях, конгрессах, симпозиумах, многие его книги и статьи опубликованы на русском языке. В 2003 г. он был избран иностранным членом Российской академии наук. Он трепетно относился также к своему избранию в почетные казаки в г. Новочеркасск в 2002 г.

Мы будем помнить нашего друга, большого философа и замечательного человека.